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BAREM DE L'EXAMEN:
BAREM DE L'EXAMEN: cal triar 'TEXERCICI A o I'EXERCICI B, del qual s’ han de fer els TRES problemes proposats
ELS TRES PROBLEMES PUNTUEN PER IGUAL.

Cada estudiant pot disposar d'una calculadora ciertica o grafica per a realitzar I'examen. Se’n profbeix la utilitzacié
indeguda (per a guardar formules en memaria).

OPCIO A

Cal raonar degudament totes les respostes.

Problema 1.Un ramader disposa d'aliment concentrat i farrg&gyea alimentar les seues vaques. Cada kg
d'aliment concentrat conté 300 g de proteina dA@),(100 g de fibra crua (FC) i 2 Mcal d'energitarde
lactancia (ENL), i el seu cost és 11 euros. D’'dimada, cada kg de farratge conté 400 g de PCg 8@0-C
i 1 Mcal d'ENL, sent el seu cost 6,5 euros. Deteanta racio alimentaria de minim cost si sabemagaa
vaca ha d'ingerir almenys 3500 g de PC, 1500 gels Mcal d'ENL. Quin és el cost?

Problema 2. Una pastisseria ha comprovat que el nombre daspastd'un determinat tipus que ven
setmanalment depén del seu prewen euros, segons la funcio:

n(p) = 2000~ 100Q

on n(p) és el nombre de pastissos venuts cada setmamalaal

a) La funcidé I(p) que expressa els ingressos setmanals de la pastiea funcié del preyp de cada
pastis.

b) El preu a que cal vendre cada pastis per a ol#lningressos setmanals maxims. A quant ascendiran
aguests ingressos maxims? Justifica la resposta.

Problema 3.En un col-legi es fara una excursio a una estiegnui amb tres autobusos: un de gran, un de
mitja i un de xicotet. La quarta part dels alumapantats a l'excursio anira en l'autobus menugrtzera
part en el mitja i la resta en el gran. Saben es@li80% dels alumnes que viatjaran en l'autolefis, !
60% dels que aniran en el mitja i el 40% delsalgdbus gran.

a) Calcula la probabilitat que un alumne de I'excyrsiat a I'atzar, sapia esquiar.

b) Elegim un alumne de l'excursié a l'atzar i s'obseaque no sap esquiar. Quina és la probabilitat que
viatge en l'autobds mitja?

c) Es pren un alumne de l'excursié a l'atzar i s'olasgue sap esquiar. Quina és la probabilitat qaigyei
en l'autobus gran o el menut?




OPCIO B

Cal raonar degudament totes les respostes.

Problema 1.En un cinema s'’han venut en una setmana un ®ta05 entrades i la recaptacié ha sigut
7920 euros. El preu de I'entrada normal és de @seada del dia de I'espectador 4 euros. El preledéada
per als jubilats és sempre de 3 euros. Se sapsague la recaptacio de les entrades de preu resligual
al 10% de la recaptacio de les entrades normakni®s entrades de cada tipus s’han venut?

Problema 2.Siga la funcio:

sil< x< 2

P xIN

f(x)= Si 2<x< 3
-x*+6x—-8 si3<x< 4

0 si 4<x< 5

definida en l'interva[1,5]. Es demana:
a) Estudia la continuitat en tots els punts de l'irtef1,5].

b) Calcula l'area de la regi6 del pla limitada péx l#abscisses, les rectes=2 i x=4 i la grafica de
y=f(x).

Problema 3.Es tenen deu monedes en una bossa. Sis monedegaldmmentre que les restants tenen d
cares. Es tria a I'atzar una moneda.

a) Calcula la probabilitat d'obtenir cara en llangar-|
b) Si en llancar-la s’ha obtingut cara, quina ésddabilitat que la moneda siga de curs legal?
Si s’agafen dues monedes a l'atzar successivarsensé reemplacament

c) Quina és la probabilitat que una siga legal irBafto ho siga?
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BAREM DE L'EXAMEN:

[¢))

BAREMO DEL EXAMEN: Se elegird el EJERCICIO A o el EJERCICIO B, del qe se haran los TRES problemal
propuestos. LOS TRES PROBLEMAS PUNTUAN POR IGUAL.

Cada estudiante podra disponer de una calculadoraientifica o grafica para realizar el examen. Se ptube su utilizacion
indebida (para guardar formulas en memoria).

OPCION A

Todas las respuestas han de ser debidamente razoasad

Problema 1.Un ganadero dispone de alimento concentrado yjéopara alimentar sus vacas. Cada kg.|de
alimento concentrado contiene 300 gr. de Protein@aC(PC), 100 gr. de Fibra Cruda (FC) y 2 Mcal. de

Energia Neta de Lactancia (ENL) y su coste es tdse®or su parte, cada kg. de forraje contienegdOfle
PC, 300 gr. de FC y 1 Mcal. de ENL, siendo su c6diecuros. Determina la racion alimenticia de mini

coste si sabemos que cada vaca debe ingerir alsn8&@® gr. de PC, 1500 gr. de FC y 15 Mcal. de ENL.

¢,Cual es su coste?

Problema 2. Una pasteleria ha comprobado que el numero delpaste un determinado tipo que vengde

semanalmente depende de su prgzien euros, segun la funcion:

n(p) = 2000~ 100(

donden(p) es el numero de pasteles vendidos cada semaralaCal

a) Lafuncionl(p) que expresa los ingresos semanales de la pastehefiincion del precip de cada
pastel.

b) El precio al que hay que vender cada pastel pdemeblos ingresos semanales maximos. ¢A cuant
ascenderan dichos ingresos maximos? Justificapaesta.

Problema 3. En un colegio se va a hacer una excursion a uagai@s de esqui con tres autobuses: U
grande, uno mediano y uno pequefio. La cuarta part®s alumnos apuntados a la excursion ira er
autobus pequefio, la tercera parte en el mediahcegte en el grande. Saben esquiar el 80% dduomas
que viajaran en el autobus pequerio, el 60% deuiesrgn en el mediano y el 40% de los del autobaisdg.

a) Calcula la probabilidad de que un alumno de la est@n, elegido al azar, sepa esquiar.

b) Elegimos un alumno de la excursion al azar y serobsjue no sabe esquiar. ¢, Cual es la probabili
de que viaje en el autobds mediano?

c) Se toma un alumno de la excursion al azar y senabsgie sabe esquiar. ¢, Cual es la probabilidag
gue viaje en el autobus grande o en el pequefio?

no
1 el

dad
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OPCION B

Todas las respuestas han de ser debidamente razoaad

Problema 1.En un cine se han vendido en una semana un ®tB4@b entradas y la recaudaciéon ha sido
7920 euros. El precio de la entrada normal es elerés y la del dia del espectador 4 euros. El preila
entrada para los jubilados es siempre de 3 eumsaBe, ademas, que la recaudacion de las enttad
precio reducido es igual al 10% de la recaudac®tad entradas normales. ¢ Cuantas entradas démad
se han vendido?

Problema 2.Sea la funcion:

E silsx< 2
X

f(x)=41 Si 2<x< 3
-x*+6x-8 si3<x< 4
0 sid4<x< b

definida en el intervalfL,5 . Se pide:

a) Estudia la continuidad en todos los puntos dehiate [1,5] .

b) Calcula el area de la regién del plano limitada @loeje de abscisas, las rectas2 y x=4 y la
gréfica dey = f (X).

Problema 3. Se tienen diez monedas en una bolsa. Seis mosedakgales mientras que las restan
tienen dos caras. Se elige al azar una moneda.

a) Calcula la probabilidad de obtener cara al lanzarla
b) Si al lanzarla se ha obtenido cara, ¢ cual es lzapitidad de que la moneda sea de curso legal?
Si se sacan dos monedas al azar sucesivamenteegsiplazamiento

c) ¢Cual es la probabilidad de que una sea legabtydano lo sea?
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